

# 聊城仲裁暑期读书会9日举行

## 众多读书爱好者齐聚一堂分享感受

本报聊城8月10日讯(记者李军 实习生 延玉雪)为丰富大学生和市民们的暑期活动,提高的阅读水平与综合素质,8月9日下午两点半,聊城仲裁委联合齐鲁晚报·今日聊城主办的“聊城仲裁”首期暑期读书会在聊城仲裁委员会如期举行,在校大学生和社会读书爱好者通过即兴演讲来分享自己的阅读乐趣和感悟,培养阅读兴趣。

聊城仲裁委联合齐鲁晚报·今日聊城主办的“聊城仲裁”暑期读书会为公益性活动,吸引众多市民和学生报名参加,在这次读书会上,名人传记、散文随笔、唐诗宋词、心灵鸡汤、金融经济、财会知识、

旅游指导……众多门类读物的读者们一起分享了真实的阅读感悟。

“大学生的假期时光恬淡而充足,我们拥有安静的环境,明亮的灯光,醇厚的咖啡,而时间却被一系列琐事分割完毕。报名咱们的读书会之后,我重新拜读了路遥先生的《平凡的世界》,这是一部关于人性、人生、生活、情感的宏篇巨著。这一次不仅仅是简单接触,而是被强烈吸引、深深震撼。”报名第一期暑期读书会的大三学生王磊无不感慨地说。她在读书会上分享她在平凡中看到的不平凡。上高中时她很喜欢读书,但上大学后人却变得越来越浮躁,大多时候

都是手机不离手,没事就刷刷朋友圈、玩玩游戏,真正静坐下来毫无功利性地读一本书反而成了奢望。但在这个暑假,读书会让她重新有了阅读的渴望。真正沉下心来的阅读,也给她带来心灵的自由、平和与富足。

聊城仲裁委员会自2005年8月12日正式揭牌成立,到现在已走过十年多的风雨历程。期间,在市委、市政府的领导下,聊城仲裁委员会从无到有,从弱到强,已经成为聊城市处理经济纠纷的一支重要力量。总的来看,仲裁所覆盖的领域由初期的商品房买卖合同、保险合同纠纷,逐步向工业、商业企业间的合同纠纷



读书爱好者分享自己的读书感受。

记者 李军 摄

扩展。特别是近年来积极拓展在交通事故损害赔偿、金融纠纷中引进仲裁制度,收到良好的效果。此次,举办“聊城仲

裁”暑期读书会,在于让广大学子和读书爱好者相互交流,相互分享,通过彼此交流提高阅读水平和阅读能力。

## 明知刹车不灵,还载12人上路

### 交警查扣一机动三轮车时惊出一身汗

本报聊城8月10日讯(记者 王尚磊 通讯员 韩茂蕾)目前全市正在集中开展治理货车超载和农用车载人违法行为专项整治行动,9日一早,在城区,一辆违法载有12人的机动三轮车,让执勤交警惊出一身冷汗,车主大喊着“刹车失灵让开”,等三轮车慢慢停下后,民警上前检查发现刹车还真不管用。

9日上午7时左右,在聊城市南关桥,执勤二大队的交警正在检查来往车辆,一辆加装棚子的机动三轮车

驶来,交警示意停车接受检查,令交警意外的是,驾驶机动三轮车的男子突然大喊“刹车失灵”,这一句话让执勤民警大感意外。等这辆机动三轮车慢慢停下后,交警上前检查,发现车厢内共坐了11人,加上机动三轮车驾驶员总计12人。

驾驶员下车后,一再表示刹车不好用,民警上前检查发现这辆车的刹车确实不好用,民警对驾驶员的行为进行了批评,并查扣了这辆机动三轮车。民警询问得知,车上的12人都是工地的

工人,驾驶员明知刹车不灵还接送工人上下班,在道路上行驶隐患很大,万一遇到紧急情况,容易发生伤亡事故。

记者了解到,聊城市自7月1日至8月20日,在全市范围内,集中开展治理货车超载和农用车载人违法行为专项整治行动,务必实现货车超载和农用车违法载人违法行为明显减少和涉及货车、农用车交通事故明显减少的目标,严防重特大道路交通事故发生,确保全市道路交通安全形势平稳。

## 聊城大学建工学院组织开展“建创新思维 筑美好未来”活动

为了培养孩子的创新思维和动手能力,激发孩子们对建筑的兴趣,传播建筑结构知识。7月18日,聊城大学建筑工程学院管理中心生卫部社会实践小组在聊城市东昌湖光岳楼组织开展了“建创新思维 筑美好未来”活动。

在活动中,社会实践小组成员们给现场孩子展示了故宫、岳阳楼等3座具有历史性的著名木质建筑模型及其内部构造。活动还以手工拼插模型的方式进行了分组互动比赛,志愿者分

别将3个模型分发给三个组并在30分钟时间内进行拼插,进一步激发孩子们参与活动、积极动手的热情。比赛结束后,根据拼插的完整性进行了评比,获胜的小组获得所拼插成功的模型作为奖励。

此次活动为孩子们创造了直观的学习建筑知识的环境,进一步激发了孩子们对建筑的兴趣,丰富了孩子们的视野,培养了孩子们的创新能力和动手能力,活动取得了很好的实践效果。(牟禹禹)

## 8·5济聊高速车祸,聊城新华保险在行动

8月5日13时27分左右,济聊高速公路下行线95km+300m处发生一起重大交通事故。据最新消息,事故已造成9人当场死亡,另有27人受伤。

当日获悉该事故后,聊城新华保险迅速启动紧急预案,上报上级公司,立即指派专业理赔人员立即前往事故现场及交警队、医院等地进行排查,与同业公司协同合作,联动配合,共同排查伤亡人员信息,并通过网络、微信等渠道

掌握事故最新动态,指导调整排查工作。目前已经锁定一名受伤乘客王女士为新华客户。公司立即组织相关人员到医院去探望,得知王女士目前意识清醒,病情稳定。虽该客户为投保人,不涉及理赔责任,但我公司将提供一切可能的支持,帮助客户早日恢复健康,并进一步加紧对其他客户的信息排查工作,时刻准备开展救援及理赔服务工作。

6日聊城阴雨连绵,但公司

仍派专员奔赴医院、交警队,重点关注受伤乘客的安危,并逐步排查乘客的信息。47名乘客中已经排查37人,其中5人曾是我公司客户,投保携乘火车险B款,但目前已经终止。公司尽一切可能排查剩余客户的情况,随时为受伤乘客提供相关服务。

为切实做好事故理赔工作,充分发挥保险业服务民生、稳定社会的功能,新华保险山东分公司紧急启动应急服务举措,为现场保险理赔及紧急救

援提供便利:

1.开通理赔电话:开通24小时客户报案咨询热线95567并公布机构理赔咨询电话(18006356525);

2.免保单理赔:实行无保单理赔服务,针对所有出险客户,免提供保单理赔;

3.简化管理手续:因本次事故导致身故、残疾、重疾标准的,直接赔付;对于事故当地已公布的死亡名单,先行赔付,后续补充提供相关火化证

明,户籍注销证明等资料;

4.主动寻访客户:与同业公司保持密切沟通,及时获取客户信息,发动公司代理人对客户进行排查,核实我公司客户情况。同时,与当地救援部门、医院等机构保持密切联系,保证第一时间为客户提供便捷的理赔服务。

新华保险报案咨询热线95567,如果您需要相关保险知识的帮助,请您及时拨打热线电话。李凤

## 聊城市第三人民医院刘言振同志捐献造血干细胞欢送会

8月10日,聊城市第三人民医院为造血干细胞志愿者刘言振举办欢送仪式。市红十字会秘书长、市三院院领导、行政片全体科主任参加了仪式。这位“白衣天使”与江苏一名3岁儿童血液病患者配型成功,今日将赶赴济南进行造血干细胞捐献。

刘言振同志的捐献是全省第455例,聊城市第15例,聊城市第三人民医院第二位捐献造血干细胞志愿者。不仅是聊城市第三人民医院的骄傲,更是红十字会“人道、博爱、奉献”精神的崇高体现,刘言振同志2007年考入聊城市第三人民医院,现在重症监护室担任护士工作。该同志自入职以来,工作勤奋,团结同事,始终坚守在护理工作第一线,是科室的骨干



力量之一,连续多年被评为医院优秀个人。在红十字会和市三院联合组织的造血干细胞志愿者征集活动中,刘言振同志率先报名,于2013年正式加入中华骨髓库,成为一名造血干细胞志愿者。刘言振同志在接到与一名白血病患者配型成功的通知以后,就义无

反顾地表示,为拯救他人生命,自愿捐献造血干细胞,这充分说明他是一名思想觉悟高,并富有极大爱心和同情心的优秀职工,他的这一举动是非常让人感动和敬佩的,是我们聊城市第三人民医院全体职工的骄傲,是我们学习的榜样。杨旭光